

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ  
"КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА"  
(ГБУК "КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА")

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО  
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА  
"ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ"  
(ПКБУ " ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ")

26.06.2019г.

с. Итум-Кали

Отчет о проделанной работе  
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»  
в рамках реализации республиканской программы  
"Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике " за 2 квартал 2019  
года

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Ответственные участники мероприятия /Ф.И.О. должность/	Краткое описание проведенного мероприятия
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа с сотрудниками музея на тему: «Курение опасное увлечение», с участием представителя участковой районной больницы	18.04.2019г. 15:00 ч.	М.Х.Исаева – научный сотрудник ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» и работники музея.	В рамках реализации республиканской программы "Профилактика борьбы с наркоманией и наркобизнесом в Чеченской Республике" прошла беседа на тему: "Курение - опасное увлечение". - Многие ученые признают, что курение является медленным самоубийством. Наносимый курением вред проявляется не сразу, а, как правило, носит аккумулятивный характер. Последствия начинают проявляться через 10-15 лет. Табачный дым содержит свыше 4 тысяч

					<p>химических соединений и веществ, большинство из которых токсичны, мутагенны или канцерогенны. Всасывание вредных веществ начинается непосредственно с попадания табачного дыма в рот через слизистую и далее по гортани в легкие. Слюни, попадая в желудок также несут с собой этот яд, - отметила в своей речи М.Х. Исаева.</p> <p>В мероприятии приняло участие 11 человек.</p>
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа с сотрудниками музея на тему: «Ислам против наркотиков»	16.05.2019г. 15:00ч.	М.Х.Исаева – научный сотрудник ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» и работники музея.	<p>В музее проведена беседа для сотрудников на тему: "Полезные привычки".</p> <p>- Привычки разделяют на полезные и вредные. Первые могут оздоровить человека, а также положительно влиять на его жизнь в целом. Вся человеческая жизнь состоит из повторяющихся поступков. Они определяют характер, формируют определенные индивидуальные черты: волю, выносливость терпение и так далее, - отметила организатор мероприятия Марина Исаева.</p> <p>В ходе мероприятия обсуждались такие вопросы как: сила привычки, вредные привычки, пагубные повадки, полезные привычки, как их прививать, и как бороться с вредными привычками. Также говорилось о важности прививание полезных привычек с раннего возраста.</p> <p>Кол-во участников - 11 человек</p>

3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Кинолекторий для сотрудников музея на тему: «Здоровый человек – сильная нация!»	26.06.2019г. 15:00 ч.
----	---	---	--------------------------

Директор

Ответственный

*Handwritten signature*  
*Handwritten signature*

<p>М.Х.Исаева - научный сотрудник ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» и работники музея</p>	<p>В Международный День борьбы с наркоманией, в музее проведен кинолекторий для сотрудников музея на тему: «Здоровый человек – сильная нация!»</p> <p>После просмотра кинокартины участники мероприятия говорили о важности ведения здорового образа жизни не только для человека, но и для всего общества в целом.</p> <p>М.Х. Исаева рассказала, что здоровье – это самое ценное, что у нас есть. И с этим ничто не может сравниться: ни богатство, ни положение в обществе, ни слава. Это настоящая драгоценность, подаренная нам природой. Человек обязан беречь свое здоровье смолоду, ведь именно здоровый человек формирует сильную нацию.</p> <p>-Берегите себя и свое здоровье! Закаляйтесь, занимайтесь любимыми видами спорта, бегайте, плавайте, посещайте тренажерный зал. А с окончательным наступлением тепла пересаживайтесь на велосипеды! И помните: здоровая нация – сильная страна!- обратилась она с напутствием к слушателям в завершении мероприятия.</p> <p>Кол-во участников - 14 человек.</p>
--	---

И.Ш. Якубов

М.Х. Исаева